
ЗАТВЕРДЖЕНО
рішення виконавчого комітету
Хустської міської ради від
12.12.2025 р. № 677

ПОЛОЖЕННЯ
Комісії з проведення перевірок (обстежень) за суб’єктами господарювання, які

провадять свою діяльність на території Хустської міської територіальної громади на
відповідність дотримання вимог санітарних норм і правил

І. Загальні положення
1. Це положення визначає порядок роботи Комісії з проведення

перевірок (обстежень) за суб’єктами господарювання, які провадять свою
діяльність на території Хустської міської територіальної громади на
відповідність дотримання вимог санітарних норм і правил (далі – Комісія).

2. Об’єктами перевірок (обстежень), що проводяться Комісією, є
суб’єкти господарювання незалежно від форми власності, які здійснюють
діяльність у сфері громадського харчування, а саме: весільні зали, кафе,
заклади ресторанного господарства, інші заклади громадського харчування,
що провадять вид економічної діяльності, пов’язаний із наданням послуг щодо
задоволення потреб споживачів у харчуванні з організуванням дозвілля або
без нього, та здійснюють виробничо-торговельну діяльність: виробляє і (або)
доготовляє, продає і організовує споживання продукції власного виробництва
і закупних товарів, може організовувати дозвілля споживачів.

3. Комісія діє в межах повноважень органів місцевого самоврядування
відповідно до чинного законодавства України та утворюється при
виконавчому комітеті Хустської міської ради.

4. У своїй діяльності Комісія керується Конституцією України, Законом
України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про
забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», Законом
України «Про захист населення від інфекційних хвороб», іншими нормативно-
правовими актами та цим Положенням.

ІІ. Мета комісії
5. Метою діяльності Комісії є здійснення є здійснення контролю за

дотриманням суб’єктами господарювання відповідно до п.2 цього Положення,
які провадять свою діяльність на території Хустської міської територіальної
вимог законодавства у сфері торгівлі та громадського харчування, контролю
за дотриманням вимог у сфері громадського здоров’я, дотримання вимог
санітарних норм і правил, в тому числі запобігання виникненню та поширенню
інфекційних хвороб, недопущення масових харчових отруєнь, забезпечення
санітарного та епідемічного благополуччя населення.
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ІІІ. Основні завдання Комісії
6. Комісія здійснює контроль за дотриманням за суб’єктами

господарювання відповідно до п.2 цього Положення, які провадять свою
діяльність на території Хустської міської територіальної громади шляхом:

1) проведення обстежень за дотримання санітарно-гігієнічних норм,
перевірку умов реалізації харчової продукції, наявності медичних книжок
персоналу, контроль за дотриманням належного санітарного стану
виробничих, торговельних і складських приміщень, а також прилеглої до
підприємства території, виявлення порушень із оформленням акта обстеження
згідно з додатком до цього Положення.

2) Комісія під час перевірок обов’язково обстежує:
Водопостачання:

джерело води (централізоване / свердловина);
результати лабораторних досліджень якості води;
стан внутрішніх мереж водопостачання.

Каналізація та септики:
наявність підключення до централізованої каналізації або

септика;
технічний стан септика;
герметичність;
періодичність вивезення рідких побутових відходів;

Місця приготування їжі:
санітарний стан кухонь;
поділ «чистих» і «брудних» зон;
умивальники з гарячою водою;
дезінфекційні засоби.

Персонал:
проходження медичних оглядів;
наявність особистих медичних книжок;
дотримання правил особистої гігієни.

Поводження з відходами:
наявність контейнерів;

Туалетні приміщення:
санітарний стан;
наявність мила, деззасобів, рушників;
підключення до каналізації або герметичних ємностей.

3) участі у розгляді звернень та скарг громадян щодо порушень
суб’єктами господарювання, які провадять свою діяльність на території
Хустської міської територіальної громади, вимог законодавства у сфері
торгівлі та громадського харчування, в тому числі норм і правил у сфері
ресторанного господарства та перевірка фактів викладених у них та
оформленням акта обстеження.

4) виявлення порушень та проводити інформаційно-роз’яснювальну
роботу серед суб’єктів господарювання щодо їх усунення.
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Комісія також має право одержувати в установленому порядку від
структурних підрозділ виконавчого комітету Хустської міської ради,
підприємств, установ та організацій всіх форм власності інформацію та
матеріали, необхідні для діяльності Комісії, у межах компетенції та в порядку,
передбаченому чинним законодавством.

IV. Склад Комісії
7. Склад Комісії затверджує виконавчий комітет Хустської міської ради.

До складу Комісії входять голова, члени Комісії. Головою Комісії є заступник
міського голови.

Голова Комісії здійснює загальне керівництво її діяльністю, визначає
порядок її роботи, представляє Комісію у відносинах з органами виконавчої
влади, органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами,
організаціями.

Заступник голови Комісії виконує повноваження голови Комісії у разі
його відсутності.

V. Порядок роботи Комісії
Формою роботи Комісії є обстеження суб’єктів господарювання

відповідно до п.2 цього Положення, які провадять свою діяльність на території
Хустської міської територіальної громади з питань законодавства у сфері
торгівлі та громадського харчування, контролю за дотриманням вимог у сфері
громадського здоров’я, дотримання вимог санітарних норм і правил, в тому
числі запобігання виникненню та поширенню інфекційних хвороб,
недопущення масових харчових отруєнь, забезпечення санітарного та
епідемічного благополуччя населення.

Обстеження Комісії вважається правомочним, якщо в ньому беруть
участь не менше половини її членів.

Фактичне обстеження Комісією здійснюється без попередження
відповідного суб’єкта господарювання.

За результатами проведеного обстеження по кожному суб’єкту
господарювання Комісія складає акт обстеження згідно форми, затвердженої
рішенням виконавчого комітету Хустської міської ради в одному примірнику,
який підписується головою Комісії та її членами (далі – Акт обстеження).

Оригінал Акта обстеження зберігається у виконавчого комітету
Хустської міської ради.

Виконавчий комітет Хустської міської ради забезпечує направлення
Акта обстеження до відповідних органів державної влади, тощо, для вжиття
ними заходів в межах компетенції, визначеної чинним законодавством
України.

Керуюча справами виконавчого комітету
Хустської міської ради Марина САРАЙ


